1002209861801L0.961 "N «
1 1exBul] euigis 4
IS "SO8’S ISVINUNW VS
!

w

N7
ong ejeasy] g
€20c Jequisideg L, ‘ehey expueley . QATRa

s

%0009 %92'0S 268°452°€81L°2 - .

ueBuenay uenjueg eluejag q

lIseH 1Beg eluejag e

nndijew Jajsues) efuejeg

ebnpia] xepl| eluejeg

eAuuIe) deja) jasy [epoj eluefeg )
uebuer uep 1set elog @
ueler eluejeg p

BUNpag uep ueunbueg eluejeg o
UISa|y Uep uejeleiad eluejag q
yeue| eluejeg e

indijaw jepopy efuejeg

[e1S0g uenjueg efuejeg '}

UediH eluejog &

1pisang eluejeg ‘p

ebung eluejeg o

eSer uep bueseg eluejag 'q
lemetiad eluejeg e
llsw IsesadQ efluepg
. uebueiojoyy

& _ g : - . %000 | %00°0 - 00'008'912'PS1 %00'09 %h1'25 e Bl og.sa.ar.«

989°€0E VVE'Y

wvioL

%00'09 %9205 iSBLGTEL T & N .

4 ) . - # %0 %000 s 008'9LZ ¥Gh %0009 %b1'2G 768°/GTE8L'T 988'980°06}
001L,E/02=1.¢ LL+EL+6+G=07 61

989°€0E vPEY

yeBua|

uBjURLIEY| ISUIAOL YRIe(]
JELRIZNOS YRIDR(] IWOU0I)
uep ueyejuLawag ong

= 00L.9L/ZE=8L] 71 ol Sk preuel=y[ € [ 1 001,8/6=01 [ g £ R m v
(%) dy

OL+CL4+8+y=C

4

(%) (%) dy d * »
— — g i sojsue ,_a_.””_ e.\”..w L ] NepiL (%) (%) dy (-dy) jepo (%) (%) ] (-dy) _uswao
1eay el 5 o ] slianid _uum:uum. u“_:%hum AIst4 ®. N leoy fuejag nbey AISId Isesieay uebuenay sesijeay efuejog nbey

agdy uehuensy 1sesjjeay

19ysuel efueiog | ebnpia sepy) efuejeg 1EPOW elutiog _maao%u_mm

d agdy nbed Qdos ewen

‘oN

€202 SNLSNOV LE ISISOd £20Z NVHVOONY NNHY.L
HYONIL NVLNVINITYY ISNINOYd HYLNRIIWId NYHYENYId agdV MISId NVa NYONYNIM ISYSITVIN 13gvl




